Stručna posjeta Poliklinici SUVAG

U sklopu predmeta Pedagogije i Metodike suvremenog plesnog plesa, učenici-edukatori 3. sr. a/b i jedna učenica 4. sr., s nastavnicama Jasminom Z. Vukelić i Biserkom Šavora, bili su gosti Poliklinike SUVAG, u ponedjeljak 3. lipnja 2013. godine.
Poliklinika SUVAG je zdravstvena ustanova u kojoj se provodi specijalističko-konzilijarna zdravstvena zaštita osoba s teškoćama u sluhu i/ili govoru. 

U medicinskoj dijagnostici i rehabilitaciji osoba oštećena sluha i govora (oštećenja sluha, nerazvijen ili nedovoljno razvijen govor, poremećaji glasa i govora) primjenjuju se teorijske postavke, metodski postupci i elektroakustička oprema verbotonalne metode.  Poliklinika ima dječji vrtić i osnovnu školu. 

Prof. Snježana Pirkić, voditeljica dječjeg vrtića, bila je naša stručna voditeljica tijekom posjeta.

U Službi za govorne poremećaje – što i kako rade s djecom te kako provode muziko-terapiju (glazbene stimulacije) pokazale su nam, uz video snimku,  profesorice D. Hercigonja Salamoni i D. Lelas. 
Prof. D. Merey Sarajlija, naša bivša učenica, – pokazala nam je stimulacije pokretom s djecom koja imaju problema u govoru.
A prof. Renata Rade, također naša bivša učenica, – pokazala je kako koristi znanje iz naše Škole u radu s djecom u svladavanju govora kroz  snalaženje u prostoru, kroz pokret i odnose s partnerom u igri.
Radi s djecom koja imaju kompleksne teškoće: govor, komunikacija, razumijevanje, problem pažnje, tjelesni problemi i sl. 
Ovom su posjetom učenici dobili informacije iz specijalne pedagogije i profesionalne orijentacije. 
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Fotka 1. – Ispred Dječjeg vrtića Poliklinike SUVAG
Fotka 2. - U demonstraciji su učenici bili aktivni ... hm … profesorice baš i nisu (
